

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧАЯ МОСКВА

от

21 ОКТ. 38 8

Москва

Газета №

346 25 ЛЕТ НА СЦЕНЕ

Сегодня исполняется 25-летие сценической деятельности народной артистки СССР К. Г. Держинской.

Первое выступление молодой, никому неизвестной актрисы, состоялось 21 октября 1913 года. В Сергиевском народном доме (ныне клуб им. Каляева), тогда ставили оперу Чайковского «Мазепа». Партию Марии исполняла дочь преподавателя математики Держинская. А уже через год, в декабре 1914 года, талантливая артистка была приглашена в Большой театр.

Дебют артистки на сцене Большого театра состоялся в январе 1915 года. В опере Бородина «Князь Игорь» К. Г. Держинская выступила в партии Ярославны. С тех пор Ксения Георгиевна не покидала Большого театра, где за годы своей работы она выступила в 22 ролях, среди них — Мария («Мазепа» Чайковского), Лиза («Пиковая дама» Чайковского), Наташа («Русалка» Даргомыжского) и др.

За выдающиеся заслуги в оперном искусстве К. Г. Держинская награждена орденом Ленина.